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Éves beszámoló 

2022. február 11.: SzASz Bál 

 

Idén először szerveztük meg a Szakkollégium első báli eseményét a SzASz bált. A hagyományokhoz 

hűen az estét egy nyitó keringővel nyitottuk meg utána pedig különböző műfajú zenékre táncolhattak a 

vendégek, volt tánctanulás is. A résztvevő a szakkollégium jelenlegi volt tagjai és vendégeik voltak. 

Összesen 46 fő vett részt az eseményen. 

 

   

2022.03.06. és 2022.11.17.: Szakirodalmi kutatás és tudományos poszterkészítés 

A kétnapos tréning keretein belül a résztvevők számtalan olyan képességet sajátítanak el, 

melyre mind az egyetemi pályafutásuk, mind a munkahelyi környezetben nagy szükségük 

lesz. Megtanulják a prezentációk elkészítésének és előadásának fortélyait, valamint 

belekóstolnak a mindennapok sikeressége mögött álló pszichológiai okokba. A tréningen 

tavasszal 4 fő, ősszel pedig 2 fő vett részt. 

2022.03.04. (írásbeli döntő) 2022.03.05. (szóbeli döntő): VIII. Oláh György Országos 

Középiskolai Kémiaverseny döntő 

A két napos döntő keretein belül a diákok egy írásbeli fordulót írtak 

meg és egy szakmai előadást adtak elő, illetve a IV. kategória idén 

először szerves laborgyakorlaton vett részt. Ezen kívül egyetemi 

oktatókat kértünk fel ismeretterjesztő szakmai előadás megtartására. A 

zsűri tagjai, akik szintén egyetemi oktatók voltak, a versenyzőket 

előadásuk után részletesen értékelték, ezzel hozzásegítve őket a kémia 

tudásuk fejlesztésében. 
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2022. március 9.: Pódiumbeszélgetés a kutatói pályáról 

Ennek keretében meghívtuk Karunk három neves oktatóját, hogy egy pódiumbeszélgetés 

keretében meséljenek kutatói munkájukról, tippeket adtak, hogyan érdemes felkészülni erre a 

hivatásra, miért érdemes ezt a munkát végezni. Beszéltek saját tapasztalataikról is. Moderátorunk 

Dr. Papp Soma volt. 

 

2022.03.18. Vegyésztriatlon komplex csapatverseny egyetemista elsőéveseknek 

A verseny keretein belül az kar elsőévesei mérettethették meg tudásukat csapatban matematika, 

kémiai számítások és biokémia tágykörben. A verseny alatt egy írásbeli feladatsort kellett 

megoldaniuk utána pedig kísérletbemutatón részt venni és a kísérletek szakmai hátteréről 

beszélni.   
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2022.04.09. Időgazdálkodás tréning 

Az egyalkalmas időgazdálkodás tréningen célunk, hogy megtanuljuk az időnket jól beosztani, 

ehhez különböző trükköket használva. A tréningen 6 fő vett részt, a tréner Limpár Imre volt. 

2022.04.23-24. Komplex kutatói képességek fejlesztése tréning 

A kétnapos tréning keretein belül a résztvevők számtalan olyan képességet sajátítanak el, melyre 

mind az egyetemi pályafutásuk, mind a munkahelyi környezetben nagy szükségük lesz. Megtanulják 

a prezentációk elkészítésének és előadásának fortélyait, valamint belekóstolnak a mindennapok 

sikeressége mögött álló pszichológiai okokba. A tréningen 4 fő vett részt. 

 

2022.04.29.-30. Szent-Györgyi Albert Konferencia 

Minden éven megrendezzük a Szent-Györgyi Albert Konferenciát, amelyen hallgatók és 

doktoránsok adhatják elő a kutatási eredményeiket és posztereket is mutathatnak be 

róluk. A plenáris téma az agykutatás volt. Meghívott előadók Kovács Ilona, Hangya 

Balázs, Alpár Alán, Juhász Gabriella, Gál Anikó, Czéh Boldizsár voltak. A konferencia 

lehetőséget nyújt a fiatal kutatók számára a prezentációs, előadói és szakmai készségeik 

fejlesztésében. 
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2022.05.28. Szakkollégiumi előadássorozat 

Szakkollégiumunk 21. születésnapja alkalmából egy előadássorozat keretében 

megemlékeztünk az elmúlt évek munkájáról és eredményeinkről. Az este során a 

Szakkollégium Örökös és Senior tagjai adtak elő. Az esemény hozadéka, hogy a jelenlegi 

aktív Szakkollégisták jobban megismerhetik az előző generációkat, illetve szemléletük 

formálása sem utolsó azáltal, hogy a tanult területek már elismert szakértői mutatják be 

a vegyészmérnöki és biomérnöki hivatás perspektíváit. 

2022.06.02.-03.: II. Id. Szántay Csaba Országos Általános Iskolai Kémiaverseny döntő 

A két napos döntő keretein belül a diákok egy állomásos vetélkedőn 

vehettek rész, ahol különböző, a természettudományokkal kapcsolatos 

problémákat, feladatokat kellett megoldaniuk. Ezenfelül be kellett 

mutatniuk az általuk előre elkészített posztereiket Szent-Györgyi 

Albert életéről, melyet szakmai zsűri értékelt.  

 

   

2022.08.17-24. Kémszámtábor 2022 

A tábor elsődleges célja az, hogy a Karra felvett elsőéveseket felkészítse az első félév 

megpróbáltatásaira-, hogy minél sikeresebben kezdhessék meg az Egyetemet. Az agytréning 

mellett rengeteg programmal és csapatjátékkal is készülünk, hogy könnyed, laza módon 

megismerhessék egymást, valamint felfedezzék az Egyetemet és környékét. A 7 nap alatt a 

résztvevők kémiai számításokat és matematikát tanulnak a szakkollégium jelenlégi és 

szenior/örökös tagjaitól. 
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2022.09.26 Szakkollégiumi Napok - Gyárlátogatások 

A Szent-Györgyi Albert Szakkollégium minden ősszel megrendezi a 

Szakkollégiumi Napok rendezvénysorozatát, ahol nívós szakmai 

előadások és gyárlátogatások szervezésével lehetőséget teremt a VBK 

hallgatóinak, illetve a határterületek iránt érdeklődő BME hallgatóknak, 

hogy az egyetemi képzésükön túlmutató szakmai ismereteket 

szerezhessenek. Idén ennek keretében csak a gyárlátogatások 

megszervezésére került sor. 

Gyárlátogatások: 350-400 hallgatónak biztosítunk lehetőséget, hogy a 

dékáni szünet napján egy általa preferált üzembe vagy kutatóintézetbe 

látogathasson el. 

  

2022.09.30. Kutatók éjszakája 

Az Egyetemre ellátogató érdeklődő kb. 200 általános és középiskolás 

diák számára látványos kísérleteket mutatunk be, mely során 

népszerűsítjük a kémiai, biológiai tudományterületet, illetve a Kart.  
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2022.10.04. Nyílt gyűlés és beszélgetés a Szakkollégiumi tevékenység pozitívumairól 

Minden őszi félévben megragadjuk az alkalmat, hogy bemutassuk működésünket és 

profilunkat az érdeklődő hallgatóknak. 

Vendégünk ebben az évben Dr. Papp Soma, Kozma József és Kozma-Harsági Nikoletta volt, 

akik saját szakkollégiumi élményeikről meséltek kb. egy órán keresztül. 43 fő vett részt az 

eseményen. Az előadás után leendő tagjainknak mutattuk be a szakkollégium működését, 

előnyeit. 

  

2022.11.10. Próba TDK 

Minden évben lehetőséget biztosítunk a Kari TDK konferencián versenyző tagjaink számára, 

hogy egy utolsó gyakorlásként előadhassák munkájukat. Senior, Örökös és Tiszteletbeli 

tagjaink véleményezése mellett még többet fejlődhetnek. Ebben az évben 5 versenyző vett 

részt ezen az eseményen.  

2022.11.25. Nyílt nap 

Karunkon minden évben megrendezik a középiskolásoknak szóló nyíltnapot, segítve a 

pályaválasztás előtt álló fiatalokat a döntésben, hogy hol is tanuljanak tovább. A 

rendezvényen a szakkollégium aktív tagjai is segítik a minél szélesebb körű tájékoztatást 

az oktatásról és a kari életről. 

2022.11.30. Teaest: beszélgetés Dr. Lángi Zsolttal 

32 fő jelenlétében a Vegyészmérnöki és Biomérnöki 

Kar egyik kiváló oktatójával beszélgettek a hallgatók, 

aki rengetek tippet, tanácsot és hasznos útravalót 

osztott meg. 

 

 

 

 



NTP-SZKOLL-21-0051 

 

 

2022.12.07. Karácsonyváró Hangverseny 

Minden évben decemberben megrendezzük a karácsonyváró koncertet, melyen minden 

érdeklődő vendég meghallgathatja a fellépő egyetemi hallgatók előadását. Fellépőink 

között rendszeresen köszönthetjük Karunk több oktatóját és a Műegyetemi Kórust is. 

  
 

 

 


